



泰山大鸡杯 2014 够级大奖赛

已有七十多支队报名够级大奖赛

多支队曾夺省冠军,谁更强?

本报记者 赵兴超

由泰安市体育局、泰安市体育总会、本报联合主办的2014泰安够级大奖赛,报名即将截止。目前,全市已有七十多支队准备好,其中多支队伍曾获得全省比赛冠军。



六位小选手报名参赛。本报记者 赵兴超 摄

64支队水平较高
多支曾全省夺冠

截至8月5日,本次够级大奖赛已经有超过七十支队伍报名参加。其中,有三十支队伍的竞技水平在全省有名,多支队曾获得山东省各类够级比赛冠军。

山东省够级运动协会副秘书长、泰安市够级运动协会秘书长周传新介绍,目前从全市够级俱乐部、协会报名的职业队和准职业队已经有六十四支。其中有三十支队伍的竞技水平,处于全省较高层次。包括梦之队、齐鲁棋院队、青藤队、大拇指队等队伍,都在泰安市够级运动协会组织下,取得全省多届够级锦标赛冠军。早在2005年,就有够级协会牌手代表泰安市,在全省取得过锦标赛冠军的好成绩。之后,泰安市够级运动的水平就呈直线上升状态。

曾经获得山东够级快乐大PK比赛五连冠的领队高峰,此

次比赛以宏麟基业俱乐部代表队的队名参赛。这支队伍曾于2006年获得山东省够级竞技比赛冠军,2009年山东省邮政杯够级比赛B级组第一名,连续五次夺得山东省快乐大PK够级比赛冠军。高峰说,他的搭档是十几年的好兄弟,每周在一起打牌三四天,达成了无比的默契。只要打出前两套牌,就知道自己人吃什么牌、对手有哪些弱点,谁可以抢头科,谁的牌会用来拖后。“只看队友打的牌,就知道接下来怎么打。”高峰说。

高峰建议比赛选手,要认真打好每一套牌,不能被对手激怒后乱出牌。出牌的思路全靠每一手牌的打法来体现和沟通,还要摸透队友和对手的性格特点,不打无准备之仗。

每天凑一块练练手
就等比赛开始

因为忙于工作和家庭,参赛选手李先生和两位铁哥们已经半年多没聚。借着本次比赛的机会,他们约着同学、朋友坐在了一起,打牌聊天沟通感情。

4日,市民李先生带着朋友张先生和邹先生,一起来到本报够级大奖赛报名,三人有说有笑,说不知道有多长时间没这么开心地聚在一起了。李先生说,他们三个人从高中一直玩到现在,是桃园三结义一样的铁哥们,平时没事就在一起玩牌、打球、吃饭喝酒。但去年下半年,他的儿子出生,张先生和邹先生也陆续结婚,三个人一下子没了聚

在一起的机会,已经半年时间没有一块玩了。

前几天,李先生看到了够级大奖赛,忽然想到这是一个难得的机会,“趁着比赛我们三个又能在一起聊聊天,比赛前还能多在一块练练牌。”李先生说,他把自己的想法一说,另外两个人都觉得机会难得,还提出应该找更多情况类似的同学、朋友,约到一块玩玩。

“昨天下午我们专门都提前下班,找了个饭店包间约上同学、朋友打了一晚上牌,好久没有这么开心了。”选手王先生说。借着这次机会,有些已经好几年只打电话联系没见面的同学坐到一块,交流沟通工作上、生活上、感情上彼此的经历和喜悦。还有三个人相约,一起到本次够级大奖赛报名。

六个高一小伙伴
组两个队报名

“我们来报名够级大奖赛,队名都起好了。”5日一大早,本报够级大奖赛就迎来六位小选手。六位小选手今年刚刚高一,都来自粥店街道常家庄社区。他们的队伍名字分别是常家庄一队和常家庄二队。

一队领队胡金栋说,他们还有20多天开学,早就做完了作业,也预习了下一学期的课程,剩余时间没事就打打够级、游游泳。别看六位小选手年龄不大,在一起打够级已经有一段时间,对够级各项规则 and 不同打法都挺熟悉。小选手张宪说,他们经

常一起玩的小伙伴刚好是六个人,可以凑成一桌够级,前几天看到了够级大奖赛的消息,第一想法就是要组团来参与一下。“我们觉得自己打得还可以,能拿奖是最好的,拿到奖参与参与也不错嘛。”胡金程说。

“我们全力以赴,加油!”几个小伙伴一起鼓劲道。小选手们说,他们来比赛也只是一时的勇气,不知道会在第几轮被淘汰,但对于他们来说,也是一次难得的经历,“别看我们年龄小,牌技可不一定输给大人。”

不憋三、不开点
规则先要看清楚

泰安市够级运动协会专业人员给各位选手支招,一定要吃透比赛规则,多练手磨合,达成默契再上场比赛。

泰安市够级运动协会专业人员表示,正规竞技够级比赛的规则,全省都已经统一,本次比赛用的就是最为标准的规则。和市民随便玩玩时的规则不同,竞技够级规则中只有烧牌,没有憋三、开点、清牌等说法。有的选手没有打过比赛,并不太清楚这些规则,一旦打起比赛才发现不习惯,很有可能就会输掉。

泰安市够级运动协会秘书长周传新介绍,不憋三、不开点等规则,既有方便计分,也有利于提升团队精神。打法上更为多变,不容易猜到手中的牌。比赛中,选手们也应尽量遵守不传递信息的规则,仅限于对门之间互相询问余牌数,且有次数限制。

“发展体育运动 增强人民体质 同心共筑中国梦” 全民健身系列活动
泰安市第四届全民健身运动会“泰山大鸡杯”2014泰安够级大奖赛

谁是泰安够级王

主办: 泰安市体育局 泰安市体育总会 齐鲁晚报·今日泰山
承办单位: 泰安市够级运动协会 泰安中南·世纪锦城

冠军队奖励**5000**元、亚军队奖励**3000**元、季军队奖励**2000**元,

4-10名次队给予价值不等的礼品奖励,并举行盛大的颁奖典礼。

比赛时间: 8月9日

比赛地点: 泰安中南·世纪锦城售楼中心

(泰安市东岳大街市政府西800米路南)

现火热报名中……

报名咨询热线: 0538-6982116



报名地址: 1、泰安市望岳东路中段中七里社区服务中心四楼(齐鲁晚报·今日泰山编辑部)
2、泰安中南·世纪锦城售楼中心(泰安市东岳大街市政府西800米路南)

电话: 0538-6982116
电话: 0538-8528977